

ОБ ЭТОМ НЕ ЗНАЮТ УЧЁНЫЕ, ИССЛЕДОВАТЕЛИ И ЭКСПЕРТЫ ВСЕГО МИРА:

**СИСТЕМА «ШАР» — НАЦИОНАЛЬНОЕ ДОСТОЯНИЕ!!!**

КАК В РОССИИ ОТНОСЯТСЯ К НАСТОЯЩИМ ПАТРИОТАМ, АВТОРАМ ОТКРЫТИЙ И СОЗДАТЕЛЯМ УНИКАЛЬНОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ СИСТЕМЫ:

**Тема: «ПОЧЕМУ В РОССИИ НЕ ХОТЯТ РЕГИСТРИРОВАТЬ УНИКАЛЬНУЮ ОТЕЧЕСТВЕННУЮ СИСТЕМУ ШАР»**

Всем ИЗВЕСТНО, что ЗДОРОВЬЕ НУЖНО БЕРЕЧЬ СМОЛОДУ!

Однако о том, какие «тайные» цели преследуют российские чиновники (с лёгкостью регистрирующие системы, калечащие здоровье людей!), можно понять, если **внимательно изучить** предлагаемые нами материалы!

**«ШКОЛА АДЕКВАТНОГО РЕАГИРОВАНИЯ» (ШАР)**

ЧИТАЙТЕ ВНИМАТЕЛЬНО и ИЗУЧАЙТЕ:

**УНИКАЛЬНАЯ АВТОРСКАЯ ПРОГРАММА ОБУЧЕНИЯ ДЕТЕЙ:**

<http://shkola-shar.com/wp-content/uploads/2016/09/UNIKALNAYA-AVTORSKAYA-PROGRAMMA-OBUCHENIYA-DETEY.pdf>

**ИСТОРИЯ РЕГИСТРАЦИИ «ШКОЛЫ АДЕКВАТНОГО РЕАГИРОВАНИЯ» (ШАР):**

<http://shkola-shar.com/wp-content/uploads/2016/09/ISTORIYA-REGISTRACII-SHKOLY-ADEKVATNOGO-REAGIROVANIYA-SHAR.pdf>

**ПРАВДА О РОССИЙСКИХ БОЕВЫХ ИСКУССТВАХ:**

<http://shkola-shar.com/wp-content/uploads/2016/09/PRAVDA-O-ROSSIYSKIKH-BOEVYKH-ISKUSSTVAKH.pdf>

**ОБ ИСТИННОМ УРОВНЕ КОМПЕТЕНТНОСТИ РОССИЙСКИХ ЧИНОВНИКОВ-ДАРМОЕДОВ:**

<http://shkola-shar.com/wp-content/uploads/2016/09/OB-ISTINNOM-UROVNE-KOMPETENTNOSTI-ROSSIYSKIKH-CHINOVNIKOV.pdf>

**О ЧЁМ НЕ ЗНАЮТ МАСТЕРА БОЕВЫХ ИСКУССТВ:**

<http://shkola-shar.com/wp-content/uploads/2018/06/O-CHYOM-NE-ZNAYUT-MASTERA-BOEVYKH-ISKUSSTV.pdf>

**ВЫВОДЫ ИЗ ВЫШЕСКАЗАННОГО:**

ЧИНОВНИКИ-ДАРМОЕДЫ, ИМЕЯ СПОРТИВНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ, СО ВСЕМИ СВОИМИ РЕГАЛИЯМИ И ЗВАНИЯМИ, НЕ СМОГЛИ СОЗДАТЬ НИЧЕГО ПОДОБНОГО УНИКАЛЬНОЙ СИСТЕМЕ «ШАР»:

ВСЁ, ЧТО ОНИ УМЕЮТ, — ЭТО ВОРОВАТЬ ЧУЖИЕ ЗНАНИЯ И ИСПОЛЬЗОВАТЬ ИХ В СВОИХ КОРЫСТНЫХ ЦЕЛЯХ, ПОЭТОМУ НАШУ УНИКАЛЬНУЮ ОТЕЧЕСТВЕННУЮ СИСТЕМУ НЕ ЗАРЕГИСТРИРОВАЛИ! ИМ ВЫГОДНО, ЧТОБЫ НАША ШКОЛА

ОФИЦИАЛЬНО НЕ СУЩЕСТВОВАЛА, ТОГДА МОЖНО БЕЗНАКАЗАННО ВОРОВАТЬ НАШИ ИДЕИ И ОТКРЫТИЯ, ВЫДАВАЯ ИХ ОТ СВОЕГО ИМЕНИ, ДЕЛАЯ НА ЭТОМ ДЕНЬГИ И СЛАВУ!

ПОЗОР РОССИЙСКИМ ЧИНОВНИКАМ-ДАРМОЕДАМ и ЛЖЕ-ПАТРИОТАМ, НЕ ЗАРЕГИСТРИРОВАВШИМ УНИКАЛЬНУЮ ОТЕЧЕСТВЕННУЮ СИСТЕМУ, ЦЕЛЬЮ КОТОРОЙ ЯВЛЯЕТСЯ ВСЕСТОРОННЕЕ ДУХОВНОЕ И ФИЗИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ, ПРИЧЁМ УКРЕПЛЕНИЕ ЗДОРОВЬЯ — ОДНА ИЗ ВАЖНЕЙШИХ И ПРИОРИТЕТНЫХ ЗАДАЧ НАШЕЙ ШКОЛЫ!

**ВИНОВНЫХ – ЛИШИТЬ ЗАРПЛАТ, ПЕНСИЙ, ЛЬГОТ, ЗВАНИЙ!!!**

Подробности — в НАШИХ публикациях!

**ПРИЛОЖЕНИЕ (и ОБОСНОВАНИЕ):**

Что касается **формальной претензии** госчиновников-бюрократов, занимавшихся регистрацией нашей Школы, она звучала так: **«У вас нет спортивного образования, поэтому мы вас не регистрируем!»**

**НЕТ СПОРТИВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ — НЕТ РЕГИСТРАЦИИ!!!**

Разве не ТАК?!

Неужели госчиновники были абсолютно правы, требуя от нас, Авторам и Создателей уникальной (не имеющей аналогов в Мире!) ОТЕЧЕСТВЕННОЙ Системы «ШАР», наличия обязательного спортивного образования, хотя у нас — НЕ СПОРТИВНАЯ Система, и МЫ ВЕЛИ ЗАНЯТИЯ уже СВЫШЕ 10 ЛЕТ на Базе ГОСУДАРСТВЕННОГО ЦЕНТРА ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ по нашей Авторской Программе, утверждённой Комитетом образования г. Москвы?!

Чтобы РАЗОБРАТЬСЯ в этом, ПРЕДЛАГАЕМ ПОЗНАКОМИТЬСЯ со статьёй **«Минспорт намерен создать единую информационную базу тренеров»** в «Парламентской газете» (от **02.08.2017**), которая показывает, что даже **спустя 10 лет** после того, как нашу уникальную ОТЕЧЕСТВЕННУЮ Систему НЕ ЗАРЕГИСТРИРОВАЛИ в **2006 году** чиновники-дармоеды, до сих пор (!!!) в России **«свыше 20 процентов штатных тренеров не имеют профессионального физкультурного образования»**, а **«число тренеров с высшим профессиональным образованием в области физической культуры и спорта составляет 69,4 процента от штатной численности тренеров»!!!**

Мы СПРАШИВАЕМ:

**ПОЧЕМУ ЖЕ РЕТИВЫЕ ЧИНОВНИКИ-БЮРОКРАТЫ НЕ ПРОЯВИЛИ ТАКОГО ЖЕ РВЕНИЯ, ЧТОБЫ ЗАПРЕТИТЬ ВЕСТИ ЗАНЯТИЯ ВСЕМ (!!!) ТРЕНЕРАМ, НЕ ИМЕЮЩИМ СПОРТИВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ, а СДЕЛАЛИ ЭТО ТОЛЬКО ПО ОТНОШЕНИЮ К НАМ, РУССКОЙ МНОГОДЕТНОЙ СЕМЬЕ, КОТОРУЮ В 2006 ГОДУ ГОСУДАРСТВО ЛИШИЛО ВСЕХ ИСТОЧНИКОВ ДОХОДА???**

Может быть, другие тренеры ДАВАЛИ ЧИНОВНИКАМ ВЗЯТКИ, чтобы ИХ ЗАРЕГИСТРИРОВАЛИ, как это давно уже принято в России? Не случайно чиновники, занимавшиеся регистрацией НАШЕЙ Школы, целых ЧЕТЫРЕ МЕСЯЦА ТЯНУЛИ ВРЕМЯ,

прежде чем официально отказать нам в регистрации, хотя с самого начала ИМ БЫЛО ИЗВЕСТНО, что у нас НЕТ СПОРТИВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ!

Таким образом, они **ЯВНО НАМЕКАЛИ НА ВЗЯТКУ!**

Предлагаем познакомиться с публикациями, полностью подтверждающими Истинность наших Выводов:

**1) «Минспорт намерен создать единую информационную базу тренеров»:**

Эксперты ищут способы повысить квалификацию кадров в сфере физкультуры и спорта <https://www.pnp.ru/social/minsport-nameren-sozdat-edinuyu-informacionnyu-bazu-trenerov.html>

Цитата: «Свыше 20 процентов штатных тренеров не имеют профессионального физкультурного образования. Впрочем, даже диплом о высшем образовании перестал быть залогом того, что потенциальные чемпионы оказались в руках профессионала. Что с этим делать, решали в Совете Федерации.

Как направить тренеров на переаттестацию

«В целом по России число тренеров с высшим профессиональным образованием в области физической культуры и спорта составляет 69,4 процента от штатной численности тренеров. Количество тренеров, имеющих среднее профессиональное образование, — чуть больше 10 процентов. 20,6 процента штатных тренеров не имеют профессионального физкультурного образования», — сообщил директор Департамента спорта высших достижений Минспорта России Алексей Морозов на заседании экспертного совета по физкультуре и спорту при Комитете Совета Федерации по социальной политике 2 августа.

При этом, как заметил член Комиссии по спортивному праву Ассоциации юристов России Евгений Стасеев, действующее законодательство «не в полной мере» регулирует аттестацию работников сферы физкультуры. По закону заниматься этим должны общероссийские спортивные федерации, а это — «сложно реализовать на практике», так как их отделения есть не во всех регионах. «В результате получилось, что аттестация во многих субъектах остаётся делом добровольным», — сказал эксперт. И, по статистике 2016 года, аттестацию прошли лишь 57 процентов штатных тренеров, работающих в России.» (конец цитаты)

**2) «Как спорт уничтожает физическую культуру»:**

<http://www.kramola.info/vesti/metody-genocida/kak-sport-unichtozhaet-fizicheskuyu-kulturu>

Не случайно мы УТВЕРЖДАЕМ, что ЗДОРОВЬЕ НУЖНО БЕРЕЧЬ СМОЛОДУ!!!

Особенно людям, которые занимаются **боевыми искусствами...**

Именно поэтому **разработанную нами** уникальную ОТЕЧЕСТВЕННУЮ Систему «ШАР» **необходимо внедрять** ВО ВСЕ СФЕРЫ НАШЕЙ ЖИЗНИ (образование и культура, спорт и подготовка сотрудников силовых структур, и т.д., и т.п.), причём НА САМОМ ВЫСОКОМ ГОСУДАРСТВЕННОМ УРОВНЕ!!!

С уважением,  
Михаил и Ирина Брагины

Москва, Россия